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ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДФС У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

БІЛОЦЕРКІВСЬКА ОБ‘ЄДНАНА ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ 
ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

б-р 50 - річчя Перемоги, 12, м. Біла Церква, Київська обл.., 09117, 
тел.; (0456) 39-02-08, факс (0456) 39-02-08, Ьі1а1зегкуа@,kviobl.sfs.gov.ua,

код ЄДРПОУ 39468482
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Керуючому справами 
виконавчого комітету 
Білоцерківської міської ради 
Свірському М.С.

З метою налагодження партнерських стосунків та інформаційної взаємодії органу 
ДФС та платників Білоцерківська ОДНІ ГУ ДФС у Київській області просить Вас 
розмістити на офіційному сайті Білоцерківської міської ради матеріали, наведені в 
додатку.

Будемо щиро вдячні за співпрацю в даному напрямку.
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В.о. начальника І.М.' Орлепко

Паламаренко
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Додаток

Про електронні сервіси ДФС під час тренінгу на Сквирщнні

У Білоцерківській ОДПІ та її відділеннях створено максимально комфортні умови 
для подання звітності в електронному вигляді, і це позитивно позначається на розвитку 
партнерських стосунків з бізнесом. Щотижня працівниками інспекції проводяться 
безоплатні технічні навчання для платників по поданню звітності в режимі он-лайн.

Днями такий практикум-тренінг було проведено у Сквирському відділенні 
Білоцерківської ОДПІ. Платники мали можливість детально ознайомитись з електронними 
сервісами, які функціонують на офіційному веб-порталі ДФС України, отримали 
роз яснення щодо надання Акредитованим центром сертифікації ключів послуг 
електронного цифрового підпису, користував[ня програмним забезпеченням, формування 
та подання податкових декларацій та звітності з ЄСВ засобами телекомунікаційного 
зв язку. Усім присутнім на практиці було продемонстровано можливості Електронного 
кабінету платника та принципи його роботи.

Подібні заходи користуються неабиякого популярністю у платників, адже в }соді їх 
проведення вони не лише отримують відповіді на найбільш актуальні питання, а й 
практичну допомогу у використанні того чи іншого сервісу.

Білоцерківська ОДПІ


